
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO CURADOR DA FUNDAÇÃO INOVA PRUDENTE 
 
 

Às nove horas do dia oito de setembro de 2021, na Fundação Inova Prudente, foi 

realizada a segunda reunião de 2021 do Conselho Curador da Inova, formado pelo 

Decreto Municipal 32.022/2021, onde estiveram reunidos os membros titulares: Helton 

Molina Sapia, Secretário de Tecnologia da Informação presidindo os trabalhos; Pedro 

Ramos Silva, representando a Secretaria de Desenvolvimento Econômico; Célia Marisa 

Molinari de Mattos, Secretária de Finanças; Antonio Luiz Nogueira de Almeida, 

representando o quadro de funcionários da Fundação Inova; Emerson Silas Dória, 

representante da sociedade civil organizada; Cássia de Paula Bragato, representando a 

Secretaria de Assuntos Jurídicos e Legislativos, Lucilene Françoso, representando a 

Secretaria de Educação e o Diretor Presidente da Fundação Inova, Diego Andreasi. 

Abrindo a reunião, o sr. Helton Sapia retomou o assunto pendente da reunião anterior 

sobre a regularização do estatuto da Fundação Inova junto ao cartório de registros e 

ministério público. O Diretor da Fundação, Diego Andreasi, esclareceu o andamento do 

caso e repassou aos conselheiros a informação que obteve junto ao Cartório de 

Registros que solicitou que fosse entregue o registro de todas as ATAS de eleição de 

conselho curador, conselho fiscal, conselho diretor e diretor presidente, datadas desde 

o último registro feito em cartório, em 2010. Tal levantamento foi feito em conjunto 

com a equipe administrativa da Fundação, chegando a um total de 29 registros, além 

dos anexos de qualificação de todos esses membros, bem como seus respectivos 

decretos de posse. Também foi discutido pelos conselheiros outras pendências 

identificadas na redação da lei nº 9.370/2017, que não estipula a definição dos cargos 

do conselho diretor da Fundação. Como próximo passo, ficou definido pelo conselho a 

necessidade de entregar os registros de atas ao cartório e aguardar um novo parecer de 

orientação para registro, que será apresentado na próxima reunião do conselho. Em 

seguida, discutiu-se a possibilidade de oferecer para locação as salas de química, física 

e biologia da Fundação para o público externo com a finalidade de oferecer cursos 

nessas áreas utilizando as dependências da Fundação. Os conselheiros aprovaram a 

oferta das salas para locação, mediante termo de responsabilidade que deverá ser 

assinado pelo locatário, que deverá ter a formação em conformidade com a sala da qual 

ele se propôs a alugar. Os valores de locação ficaram de ser definidos na próxima reunião 



do Conselho. Outro assunto abordado foi em relação a casa que pertence a Fundação 

Inova e que até o momento está destinada para hospedar palestrantes que venham de 

fora da cidade oferecer seus cursos nas dependências da Inova. O Diretor Diego Andreasi 

comentou sobre o pedido feito por um funcionário da Fundação para que ele se 

hospedasse na casa tendo como contrapartida a vigia que seria oferecida por ele nos 

períodos noturnos, pois até o momento a Fundação não possui vigias fixos nesses 

horários. Tal pedido se deve ao fato da Fundação ter sido alvo de uma tentativa recente 

de furto. Os conselheiros sugeriram que fosse feito uma verificação no modelo de edital 

seguido pelo Secretaria de Educação que a princípio atende a essa mesma necessidade. 

O diretor Diego ficou de fazer esse levantamento para apresentar na próxima reunião 

do conselho. Em seguida, foram apresentados os projetos de investimentos em serviços 

dos quais a Fundação pretende seguir nos próximos meses de maneira a cumprir com o 

seu objetivo principal de fomentar o empreendedorismo tecnológico na região. São 

eles: 1) Laboratório de Youtube – aquisição de câmeras, iluminação e mesa de aúdio 

para gravação de videoaulas, cursos, e vídeos em geral. 2) Sala de VídeoCast – aquisição 

de microfones, ilumunição e aúdio para gravação de entrevistas em vídeo com 

convidados diversos. 3) FabLab – projeto que a Fundação está na fase final, concorrendo 

ao recurso de R$250.000,00 junto a Secretaria de Desenvolvimento do Estado de São 

Paulo, com a finalidade de adquirir equipamentos diversos de prototipação de produtos, 

como impressora 3D, máquina de corte a laser, maquina de costura, etc. Todos esses 

serviços, de acordo com o Diretor, serão oferecidos junto à comunidade, seja por 

locação/hora ou oferecimento de cursos e workshops em parcerias com escolas e 

universidades. Todos os conselheiros deram o aval para os projetos. A seguir, foi 

comentado os projetos dos quais a Fundação teve envolvimento via parceria nos 

últimos meses. São eles: Show do Trânsito: jogo desenvolvido em parceria com a SETEC 

e SEMOB que vista promover a educação no trânsito junto aos adolescentes das escolas 

municipais de Presidente Prudente. 2) 58º ExpoPrudente Live –  intermediação no 

desenvolvimento do site, artes de divulgação e transmissão por internet em parceria 

com a SEDEPP e Núcleo de Criadores de Presidente Prudente. 3) Projeto Aquarela – em 

reunião com o coordenador do projeto, foi anunciado o retorno das atividades do 

InovaKids junto ao projeto Aquarela em Outubro/2021. 4) CidadeEscola – em reunião 

com as coordenadoras do programa, foi anunciado o retorno das atividades do polo 



Inovakids em Outubro/2021, porém, com um menor número de pessoas devido as 

restrições da pandemia. Por fim, o Diretor Diego comentou a volta dos eventos dentro 

da Fundação, sendo o Conexão Síndico o primeiro deles oferecido via contrato de 

locação e a Semana de Capacitação – SoftSkills e Hardskills, onde minicursos serão 

oferecidos gratuitamente para a comunidade. Em seguida, o presidente Helton pediu a 

palavra para agradecer a todos pela presença. Nada mais a ser tratado, foi aberto a 

palavra a quem dela quisesse fazer uso. Ninguém se pronunciou. Diante disso, o 

Presidente do Conselho Curador deu por encerrada a assembleia às 11h00min, da qual 

foi extraída a presente ATA que segue assinada por todos os presentes.  

 

Presidente Prudente, 08 de Outubro de 2021. 
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